

# Пушкин. Девотченко. Моноспектакль

*Век. Купол - 2004 - 27 мая - с. 16*

**В** «Школе драматического искусства» гостит Пушкинский театральный центр из Санкт-Петербурга. Весь конец мая в подвале студии на Поварской идут спектакли и моноспектакли, связанные с Пушкиным. Один из них стоит порекомендовать особо. Алексей Девотченко – парадоксалист, неврастеник, один из самых необычных и будоражащих современных артистов – играет моноспектакль «Театр. Трагедия. Актер...» по произведениям Александра Сергеевича. Авторы композиции и постановщики – Владимир Рецептер и Владимир Михельсон.

28 мая

